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Enquête réalisée auprès d’un échantillon de Français recrutés par téléphone puis interrogés par Internet du 22 au

23 mai 2017

Echantillon de 1011 personnes, représentatif de la population française âgée de 18 ans et plus dont 85

sympathisants du Parti socialiste et 185 sympathisants d’autres partis de la gauche, 207 sympathisants de la

droite (dont 149 sympathisants Les Républicains), 209 sympathisants La République en Marche et 148

sympathisants du Front national.

La représentativité de l’échantillon est assurée par la méthode des quotas appliquée aux variables suivantes :

sexe, âge, profession du chef de famille et profession de l’interviewé après stratification par région et catégorie

d’agglomération.

Un redressement a été effectué sur les critères socio-démographiques (sexe, âge, profession du chef de famille

et de l’interviewé, région, catégorie d’agglomération) ainsi que sur le vote à l’élection présidentielle de 2017 (1er et

2nd tours)

Organisme ayant réalisé le sondage : BVA

Commanditaire du sondage : La Tribune et Orange

Date de diffusion et support de publication : le mercredi 24 mai à 10h sur www.bva-group.fr, le portail d’Orange et le

site internet de la Tribune.

Gratification des personnes interrogées : aucune
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Cette étude présente des résultats soumis aux marges d'erreur inhérentes aux lois statistiques. Le tableau ci-dessous présente

les valeurs des marges d’erreur suivant le résultat obtenu et la taille de l’échantillon considéré.

TAILLE DE 
L’ÉCHANTILLON

INTERVALLE DE CONFIANCE À 95% SELON LE SCORE

5 OU 95% 10 OU 90% 20 OU 80% 30 OU 70% 40 OU 60% 50%

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6

6000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0

Exemple de lecture : Dans le cas d’un échantillon de 1 011 personnes, pour un pourcentage obtenu par enquête de 20%, la marge d’erreur est égale à 2,5.

Le pourcentage a donc 95% de chance d’être compris entre 17,5% et 22,5%.
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1) Quelle opinion avez-vous d’Emmanuel MACRON en tant que président de la République ?
1. Très bonne
2. Plutôt bonne
3. Plutôt mauvaise
4. Très mauvaise
5. NSP

2) Pour quelles raisons avez-vous une bonne/mauvaise opinion d’Emmanuel Macron en tant que président de la 
République? (QO)

3) Quelle opinion avez-vous d’Edouard PHILIPPE en tant que Premier ministre ?
1. Très bonne
2. Plutôt bonne
3. Plutôt mauvaise
4. Très mauvaise
5. NSP

4) Pour quelles raisons avez-vous une bonne/mauvaise opinion d’Edouard Philippe en tant que Premier ministre ? (QO)

5) Pour chacune des personnalités suivantes, souhaitez-vous qu’elle ait davantage d’influence dans la vie politique 
française ? 

1. Oui
2. Non
3.Nsp

A tous
6) Pour chacun des partis ou mouvements politiques suivants, en avez-vous une très bonne opinion, plutôt une bonne opinion, plutôt
une mauvaise opinion ou une très mauvaise opinion ?
Une réponse par item

• Le Parti Communiste
• La France insoumise
• Europe Ecologie- Les Verts 
• Le Parti socialiste
• En Marche ! / La République en Marche ! 
• Le MoDem
• L’UDI
• Les Républicains (ex-UMP)
• Debout la France
• Le Front national

Très bonne opinion / Plutôt bonne opinion /  Plutôt mauvaise opinion / Très mauvaise opinion / NSP

 Jean-Luc Mélenchon
 Ségolène Royal
 Najat Vallaud-Belkacem
 Martine Aubry
 Jean-Yves Le Drian
 Jean-Christophe Cambadélis
 Christiane Taubira
 Anne Hidalgo 
 François Bayrou 
 Valérie Pécresse
 François Fillon
 Alain Juppé
 Xavier Bertrand

 Laurent Wauquiez
 Bruno Le Maire
 Nicolas Sarkozy
 Nathalie Kosciusko-Morizet
 Florian Philippot
 Marine Le Pen
 Nicolas Dupont-Aignan
 Jean-Pierre Raffarin
 Philippe Poutou
 Nathalie Arthaud
 Rama Yade
 Arnaud Montebourg
 Pierre Laurent
 Michèle Alliot-Marie
 Benoît Hamon
 Manuel Valls

 Yannick Jadot
 François Baroin
 François Hollande
 Bernard Cazeneuve
 Gérard Collomb
 Gérald Darmanin
 Richard Ferrand
 Nicolas Hulot
 Christian Estrosi
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% Brut % Redressé % Brut % Redressé

Sexe Nouvelles régions administratives

Homme 51,5% 47,6% Alsace Lorraine Champagne Ardennes 10,3% 8,8%

Femme 48,5% 52,4% Aquitaine Limousin Poitou Charentes 8,3% 9,4%

Age Auvergne Rhône Alpes 11,9% 12,1%

de 18 à 24 ans 9,1% 10,5% Bourgogne Franche Comté 4,7% 4,5%

de 25 à 34 ans 14,1% 15,8% Bretagne 5,9% 5,1%

de 35 à 49 ans 24,0% 26,2% Centre 4,4% 4,0%

de 50 à 64 ans 28,0% 25,3% Ile de France 18,3% 18,5%

de 65 ans et plus 24,8% 22,2% Languedoc Roussillon Midi Pyrénées 10,9% 9,1%

Profession du chef de famille Normandie 4,8% 5,2%

CSP + 22,3% 19,1% Nord Pas de Calais Picardie 7,8% 9,2%

Professions intermédiaires 11,5% 14,9% Pays de La Loire 4,9% 5,7%

CSP - 24,1% 29,5% Provence Alpes Côte d'Azur, Corse 7,8% 8,4%

Inactifs 42,1% 36,5% Restitution 1er tour Présidentielle 2017 (exprimés)

Profession de l'interviewé Arthaud + Poutou 1,3% 1,7%

CSP + 18,3% 14,4% Jean-Luc Mélenchon 18,4% 19,6%

Professions intermédiaires 13,6% 15,1% Benoît Hamon 8,3% 6,4%

CSP - 24,4% 31,0% Emmanuel Macron 28,0% 24,0%

Inactifs 43,7% 39,5% François Fillon 23,6% 20,0%

Taille d'agglomération Nicolas Dupont-Aignan 3,3% 4,7%

Rural 19,8% 22,9% Marine Le Pen 15,7% 21,3%

Moins de 20 000 hab. 16,1% 17,3% Jean Lassalle 0,8% 1,2%

20 000 à 99 000 hab. 13,8% 13,5% Cheminage + Asselineau 0,6% 1,1%

100 000 hab. et + 33,0% 29,8% Restitution 2nd tour Présidentielle 2017 (exprimés)

Agglomération parisienne 17,3% 16,5% Emmanuel Macron 68,6% 66,1%

Marine Le Pen 31,4% 33,9%
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Très bonne 

16%

Plutôt bonne 

46%

Plutôt mauvaise 

22%

Très mauvaise

13%

Très bonne 

6%

Plutôt bonne 

53%
Plutôt mauvaise 

25%

Très mauvaise

9%

Emmanuel Macron en tant que président de la République ? Edouard Philippe en tant que Premier ministre ?

Bonne opinion 
59%

Mauvaise opinion 
34%

Quelle opinion avez-vous d’…

* Item non suggéré

Bonne opinion 
62%

Mauvaise opinion 
35%

Ne se prononce pas*
7%

Rappel F. Hollande - Mai 2012 : 61% Rappel J.-M. Ayrault - Mai 2012 : 65%

Ne se prononce pas*
3%
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Pour chacune des personnalités suivantes, souhaitez-vous qu’elle ait davantage d’influence dans la vie politique française ?
% « oui »

1 Nicolas Hulot 58% - Anne Hidalgo 27% 27 Philippe Poutou 19%

2 Jean-Yves Le Drian 42% 15 Marine Le Pen 26% - Florian Philippot 19%

3 Alain Juppé 39% - Richard Ferrand 26% 29 Nicolas Sarkozy 18%

4 Bruno Le Maire 35% 17 Arnaud Montebourg 25% 30 Yannick Jadot 17%

5 Nathalie Kosciusko-Morizet 34% 18 Nicolas Dupont-Aignan 24% 31 Christian Estrosi 16%

- Xavier Bertrand 34% 19 Martine Aubry 23% - Cécile Duflot 16%

7 Gérard Collomb 32% - Laurent Wauquiez 23% 33 Manuel Valls 15%

- François Bayrou 32% - Rama Yade 23% - Nathalie Arthaud 15%

- Jean-Luc Mélenchon 32% - Gérald Darmanin 23% 35 Pierre Laurent 13%

10 Bernard Cazeneuve 31% 23 Valérie Pécresse 22% - François Fillon 13%

11 François Baroin 29% - Jean-Pierre Raffarin 22% 37 François Hollande 11%

12 Benoît Hamon 28% 25 Najat Vallaud-Belkacem 21% 38 Jean-Christophe Cambadélis 7%

13 Christiane Taubira 27% - Ségolène Royal 21%

Nicolas Hulot Jean-Yves Le Drian Alain Juppé Bruno Le Maire

#3#2

58% 39%42% 35%

#4#1
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La République en Marche

Le MoDem

Europe Ecologie – Les Verts

L'UDI

La France Insoumise

Les Républicains (ex-UMP)

Le Front National 

Debout la France

Le Parti communiste 

Le Parti Socialiste

Pour chacun des partis politiques suivants, en avez-vous
une très bonne opinion, plutôt une bonne opinion, plutôt une mauvaise opinion ou une très mauvaise opinion ?

* Item non suggéré

42%

34%

31%

31%

23%

24%

15%

16%

18%

17%

26%

41%

34%

43%

29%

32%

12%

26%

39%

42%

16%

18%

29%

20%

37%

35%

59%

48%

38%

36%

3%

3%

2%

3%

3%

2%

2%

3%

2%

2%

Très bonne opinion Plutôt bonne opinion Plutôt mauvaise opinion
Très mauvaise opinion Ne se prononce pas *

Bonne 
opinion

55% 42%

38% 59%

35% 63%

34% 63%

31% 66%

31% 67%

27% 71%

23% 74%

21% 77%

20% 78%

Mauvaise
opinion


